

ChinaCham Hungary Üzleti Klub November 10-én

November 10-én folytatjuk a **ChinaCham Hungary Üzleti Klub rendezvényünket 17.00 órai** kezdettel.

Téma: **Kína piacgazdasági státuszának kérdései.**

Előadók: Külgazdasági és Külügyminisztérium vezető tisztségviselője és Wolf Csaba, aki 2008-2012 között Magyarország Pekingi Nagykövetségén volt vezető külgazdasági szakdiplomata.

A Kínai Népköztársaság 15 évvel ezelőtt lett tagja a World Trade Organizationnak (WTO). Álláspontja szerint a csatlakozási egyezményből automatikusan az következik, hogy ez év végére elnyeri a piacgazdasági (továbbiakban: MES) státuszt. A Kínai Népköztársaság véleménye szerint ugyanis az Európai Uniónak a WTO egyezmény értelmében a státuszt el kell ismernie. Hogy alakul az antidömping vám ez esetben? Milyen dömpingellenes eszközökre számíthatunk? Beszéljünk a lehetőségekről együtt!

Témák előadói, szakértői:

1. Téma: Kína piacgazdasági státuszának kérdései

Előadó: Külgazdasági és Külügyminisztérium vezető tisztségviselője (felkérés alatt)

2. Téma: Kína és a piacgazdaság viszonya

Előadó: Wolf Csaba a Deloitte Üzletviteli és Vezetési Tanácsadó Zrt. Üzletfejlesztési igazgatója.

Wolf Csaba 2008-2012 között Magyarország Pekingi Nagykövetségén volt vezető külgazdasági szakdiplomata. Széleskörű ismerettel rendelkezik az üzletfejlesztés, külkereskedelem és diplomácia szakterületeken.

A program moderátora: Kovácsics Éva.

A beszélgetés végén a kulináris élvezeteket a kínai gasztronómia ezer ízéből a Taiwan étterem (1097 Budapest, Albert Flórián 3. +36-1-215-1236) biztosítja.

A rendezvényt a **Szentmihályi út 171.** szám alatt rendezzük meg a Budapest China Mart épületében az NVC Lighting második emeleti bemutató termében.

Ingyenes parkolási lehetőség biztosított.

A részvétel tagjainknak ingyenes, [az űrlapon](#) kérjük regisztráljon.

Nem tagoknak a részvételi díj 3.000 Ft, amelyről számlát állítunk ki.

Az összeget a ChinaCham Hungary bankszámlájára legkésőbb 2016. október 10. 14.00 óráig átutalhatják.

Bankszámlaszámunk: ChinaCham Hungary, 12100011-17635611

Kovácsics Éva, az üzleti klub vezetője